Soutien mineurs inversés

Le soutien direct au niveau desafis intervention et sans enchere intermédiaijyel’'une
ouverture en mineur&ou 1¢.

- La possession d’une force équivalent a un 2/maims 11H.

- Un fit avec 8 cartes ou mieux
- L'absence deviou 44,

- Dénie la possibilité de faire une bonne enche®a.a
1a/14 28/24 Soutien mineur inversé 11H et +.

Cette enchére ef&ircing jusqu a de 2Sa
Cette enchére laisse de I'espace pour I'exploratione manche a 3SasHu 5.

1a/14 3&/3¢ Barrage maxi 8H.

- un fit de 9 cartes, ou 8 cartes et une majeuwee€o

Inférences :
1 1Sa 8-10H, méme ave@3inais pas de courtaa v/4.
1¢ 1Sa 6-10H, méme ave® Bnais pas de courtea v/4.

Avant de donner les développements des enchénes devons introduire la notion d’arrét en
vue d’'un contrat a 3Sa.

1e 3¢

34 L’ouvreur intéressé par 3SA, il lui manque 'arvét

1e 3¢

3v L’ouvreur intéressé par 3SA, il lui manque 'aréét

1e 1la

2% 3¢

3v L’ouvreur intéressé par 3SA, il demande un Y% & arré
1% 3%

3¢ 3v

34 L’ouvreur intéressé par 3SA, il demande un % & #ré

http://chinonbridge.free.fr/ 21/04/11 1/3



1¢ 2¢

24 L’ouvreur intéressé par 3SA, il lui manque I'araét.
1% 2%

2v L’ouvreur intéressé par 3SA, il lui manque I'araék.
1% 2%

2¢ 26 L’ouvreur a un arrée, le répondant a un arrét

3v L’ouvreur demande au répondant un ¥z arrét a

En cas ddit mineure, toute annonce supplémentaire dans une autreusageune
description d’un arrét pour jouer 3Sa, et I'arr@hrannoncé est dénié.

En corollaire, si tous les arréts sauf un ont d&aannoncés, I'annonce de la couleur
manquante est une demande d’un %2 arrét.

Développement des encheéres :

1% 2%

24/2v/24 3Sa envisagé, annonce des arréts dans I'ordre iogue 14H et +
2Sa L’ouvreur annonce une main réguliere avec 12-14H

3% Barrage, avec éventuellement avec une ouvertuskefai
3¢/3v/34 Main irréguliére, courte dans la couleur annoneéppir % ou 6#.
3Sa Main réguliere avec 18-19H.

1¢ 2¢

2Sa K Répétition de la couleuinvite I'ouvreur a passer.

1% 2%

2Sa D/3v/34 Le répondant annonce un singleton ou une chicane.
1¢ 2¢

2Sa 3Sa Contrat final.

1¢ 2¢

2Sa & Proposition de chelem.

4v/44 I'ouvreur annonce ses contrdles économiquement.
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2¢ 3% L’ouvreur a un arrée, le repondant un soutien limité.
1% 2%
2y 2Sa Arrét dans les autres couleurs, proposition alecire.
Passe
3% Contrat final.
3Sa Contrat final.
1% 2%
2v 3¢ Le répondant a un arr@&t mais dénie I'arrés.
3v L’ouvreur a 4 beau, et pas d'arrét é.
34 Le répondant demande a I'ouvreur un 1/2 arst a
4v Nous jouons un contrat a 7 atouts.
1% 2%
2¢ 3¢ L’ouvreur a un arrée, le repondant annonce une courte a
1% 2%
2v 26 Le répondant a un arrét
3¢ L’ouvreur demande un %2 arré#aau répondant.
3Sa Le répondant a ¥z arréea
3v/34 Le répondant dénie I'arr@, valeurs & ou#, espoir a &.
4 Le répondant un soutien limité.
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